

RECTIFICACIÓN DE ANUNCIO DE LICITACIÓN

SERVICIO DE LIMPIEZA DE LAS ESTACIONES DE LA DIVISIÓN 32 DE LA SUBDIRECCIÓN DE ESTACIONES NORESTE, Nº 2.24/32108.0033.

LOTE 1: SERVICIO DE LIMPIEZA DE LAS ESTACIONES DE LA DIVISIÓN 32 DE LA SUBDIRECCIÓN DE ESTACIONES NORESTE, ÁMBITO DE GIRONA, Nº 2.24/32108.0034

LOTE 2: SERVICIO DE LIMPIEZA DE LAS ESTACIONES DE LA DIVISIÓN 32 DE LA SUBDIRECCIÓN DE ESTACIONES NORESTE, ÁMBITO DE TARRAGONA-LLEIDA, Nº 2.24/32108.0035

LOTE 3: SERVICIO DE LIMPIEZA DE LAS ESTACIONES DE LA DIVISIÓN 32 DE LA SUBDIRECCIÓN DE ESTACIONES NORESTE, ÁMBITO DE ZARAGOZA-HUESCA, Nº 2.24/32108.0036

Habiéndose detectado un error en el anuncio de licitación publicado en la presente Plataforma de Contratación del Sector Público, donde se está indicando que la tramitación de la licitación del expediente indicado es ordinaria, teniendo en cuenta que, de conformidad con el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares y resto de documentación, la tramitación de dicha licitación es urgente, se procede a la corrección del mencionado anuncio en los siguientes términos:

Donde dice:

Tramitación: Ordinaria

Debe decir:

Tramitación: Urgente

Todo lo cual, se comunica para su conocimiento y efectos.

